2020年(令和2年)8月31日

各 位

藤沢公民館長

令和2年度「藤沢公民館まつり」の中止について (お知らせ)

晩夏の候、ますますご健勝のこととお喜び申し上げます。

日頃から、公民館事業にご理解、ご協力をいただき厚くお礼申し上げます。

さて、例年10月に開催しております「藤沢公民館まつり」についてですが、新型コロナウイルスの影響を考え、昨年度の藤沢公民館まつり実行委員会役員及び地域代表からなる意見交換会を開催しご意見をお伺いしたところ、「これまでどおりの開催は難しい」「中止すべき」とのご発言がありました。これらのご意見を踏まえまして、事務局で公民館まつりの開催について検討をした結果、新型コロナウイルス感染症拡大防止のほか、参加者、来場者の皆さまの健康と安全の確保を最優先に考え、今年度の開催を中止することにいたしました。

例年楽しみにしていただいている地域の皆さまには大変申し訳ありませんが, 状況 をご理解いただき, ご了承くださいますようお願い申し上げます。

以上

事務担当 藤沢公民館 公民館担当 〒251-0053 藤沢市本町1-12-17 電 話 22-0019 FAX 22-0293